

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 29.03.2022 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005437998

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti TRE EMME CAR SA, Massagno, nuovo TRE EMME CAR SA in liquidazione

TRE EMME CAR SA in liquidazione Via San Salvatore 2 6900 Massagno

TRE EMME CAR SA, in Massagno, CHE-115.127.710, società anonima (Nr. FUSC 127 del 05.07.2021, Pubbl. 1005239389). Nuova ditta: TRE EMME CAR SA in liquidazione. La società è sciolta in seguito a fallimento pronunciato con decisione della Pretura del Distretto di Lugano del 23.03.2022 a far tempo dal 24.03.2022 alle ore 10:00.

Registro giornaliero no 3768 del 24.03.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 127, Data: 05.07.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino